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În legătură cu interpelarea dumneavoastră, având ca obiect „ Serviciile publice comunitare, regim permise 
de conducere și înmatriculare a vehiculelor", precizăm următoarele:

Începând cu luna septembrie 2017 și până în luna iulie 2018, la nivelul Serviciului Public Comunitar 
Regim Permise de Conducere și înmatriculare a Vehiculelor (SPCRPCÎV) Harghita, s-a produs o 
diminuare a personalului cu aproximativ 40%, ceea ce a determinat creșterea timpului de așteptare pentru 
depunerea și soluționarea cererilor cetățenilor, în special în ceea ce privește înmatricularea vehiculelor.

La finalul anului 2017 și în cursul anului 2018 au fost organizate concursuri pentru ocuparea a 137 de 
posturi vacante de la nivelul serviciilor publice comunitare regim permise de conducere și înmatriculare 
a vehiculelor.

În acest context, la nivelul SPCRPCÎV Harghita au fost ocupate prin concurs 2 posturi (1 agent de poliție 
și 1 analist programator - personal contractual) și 1 post la Atelierul de confecționat plăci cu numere de 
înmatriculare Harghita (cel din urmă fiind încadrat cu data de 15.10.2018).

În prezent, în statul de organizare al serviciului public comunitar în discuție sunt vacante 2 posturi (1 de 
agent în cadrul compartimentului de înmatriculări și evidența vehiculelor rutiere și 1 de personal 
contractual - inginer de sistem), fiind întreprinse demersuri pentru ocuparea postului de agent, prin 
concurs.

Totodată, pentru a sprijini activitatea SPCRPCÎV Harghita, până la sfârșitul lunii noiembrie, au fost 
detașați pe perioade de o lună, câte doi subofițeri din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență 
“Oltul” Harghita și al Inspectoratului de Jandarmi Județean Harghita.

În plus, pentru a compensa deficitul de personal existent la nivelul serviciului public comunitar în raport 
cu volumul activităților desfășurate, conducerea Instituției Prefectului Județului Harghita a aprobat 
propunerea de modificare a programului de lucru la ghișeele serviciului și la susținerea probei practice 
pentru obținerea permisului de conducere.

Astfel, programul de lucru a fost prelungit în zilele de luni-joi între orele 08.00-18.00, iar vineri-sâmbătă 
între orele 08.00-16.00, primirea documentelor fiind efectuată conform programărilor on-line, precum și 
a bonurilor de ordine eliberate în fiecare zi.
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De asemenea, în cursul lunii iulie, conducerea Direcției Regim Permise de Conducere și Înmatriculare a 
Vehiculelor s-a deplasat la sediul SPCRPCÎV Harghita pentru efectuarea unei evaluări a activității 
serviciului, context în care au fost identificate o serie de măsuri organizatorice pentru reducerea 
perioadelor de programare, precum:
- continuarea detașării a 2 lucrători din cadrul I.J.J. Harghita și I.S.U. Harghita pe o perioadă de minimum 
3 luni;
- detașarea unui lucrător din cadrul instituției prefectului pentru asigurarea activității de secretariat, 
desemnarea agentului din cadrul Atelierului pentru confecționarea plăcilor cu numere de înmatriculare 
Harghita, pentru efectuarea operațiunilor de eliberare documente la SPCRPCIV Harghita;
- schimbarea fluxurilor operaționale;
- schimbarea programului de lucru;
- aprobarea reluării procedurii de încadrare directă pentru funcția de personal contractual neocupată și 
aprobată prin memorandum;
- includerea SPCRPCÎV Harghita în planul de monitorizare al DRPCÎV.

Prin urmare, s-a dispus, în sarcina DRPCÎV și a Instituției Prefectului Județului Harghita, implementarea 
în regim de urgență a măsurilor propuse pentru reducerea termenelor de programare, sens în care, până la 
data de 01.01.2019, activitatea serviciului pe liniile specifice de muncă este monitorizată de către serviciile 
de specialitate din cadrul DRPCÎV, urmând ca, în situația în care până la începutul anului viitor nu se 
constată o îmbunătățire a disfuncționalităților semnalate, să fie dispusă efectuarea unui control de fond 
pentru identificarea problemelor.

Cu deosebită considerație.

CARMEN DIANIELA DAN


